

## 今日德州·重点

# 申购经济适用房者,请抓紧交钱了

距交款截止日还有两天,已有133户居民拿到钥匙

本报11月29日讯(记者 马瑛)

29日,记者从山东德兴乾城房地产开发有限公司了解到,截止到29日下午,德州市第七批270套经济适用房中,已经有133户拿到钥匙,而经济适用房的交款截止日期是12月2日。

“分房第二天就有人来交钱了。”德兴乾城房地产开发有限公司的郭主任告诉记者,交款工作进展得很顺利,每天都有很多人来交款和咨询相关问题,截止到29日下午,已经有133户办完手续拿到钥匙了,29日当天前来交款办理相关

手续的就有28户。

交款问题历年来都是分配中大家较为关心的环节。记者从市经济适用住房工作领导小组办公室了解到,分房仪式举行之前就不断有居民打来电话咨询是否能办理贷款进行分期付款。分房仪式举行之后,市经济适用住房工作领导小组办公室每天都接到询问交款有关事宜的咨询电话。工作人员告诉记者,为保证分配工作的连续性,不影响后续家庭的递补选房,经济适用住房房款应在选房后十日内全部交清。住

货款有关问题,群众可以向各银行详细咨询。

据了解,以往的经济适用住房分配都会有申购家庭因不能及时交款或其他原因而放弃选房。放弃选房后剩余的房源由后续家庭按照抽号仪式确定的顺序进行递补,已选房源会严格按照选房仪式确定的名单和房号对应分配,申购家庭不得私自调换或变更,以保证分配的公平公正。而22日当天,由于部分申购户放弃选房或提前离场,选择最后一套住房的申购户顺序号为327号。



## 安保演练

26日上午,在德州市军分区民兵培训基地,德州市公安局德城分局保安大队120名保安押运队员参加了防暴枪实弹射击训练考核,合格率达100%。图为保安队员进行打击金融抢劫模拟演练。

本报记者 王金强 本报通讯员 李丽丽 摄影报道

# 中小企业电子商务迅猛发展

今年交易额有望突破120亿元

本报11月29日讯(记者

王宗吉) 记者从德州中小企业局了解到,德州市中小企业信息化建设促进了中小企业的发展。德州市使用OA办公自动化、ERP管理等信息化软件的企业今年新增加了1100多家。预计

今年,德州市中小企业电子商务交易额将突破120亿元。

目前,德州市有1200家中小企业使用了OA办公自动化软件,800多家企业采用了ERP信息化管理系统,1800多家中小企业建立了

企业网站,建成8家大型中小企业信息化服务平台,极大地提升了中小企业研发、管理、营销水平和创新能力。

据了解,为推进中小企业信息化建设,德州力争今年实现“千百十计划”,即

6000家中小企业参与移动信息化体验和巡展活动,3000家中小企业实现全程电子商务;培育百家中小企业信息化示范单位,征集推广100个优秀中小企业信息化案例;建成十大产业集群电子商务平台等。

# 禹城获评国家首批绿色能源示范县

本报11月29日讯(记者

董传同 通讯员 乔晓东 安杨) 29日,记者从禹城市发改局获悉,禹城市被国家发改委、能源局授予“国家首批绿色能源示范县”称号。

绿色能源县是“十一五”规划纲要确定的新农村建设重点工程。为开发利用可再生能源资源、建立农村能源产业服务体系、加强农村能源建设和管理等措施,为农

村居民生活提供现代化的绿色能源、清洁能源,改善农村生产生活条件,国家能源局去年启动了绿色能源县创建活动,山东省推荐了22个县作为创建县申报“国家首批绿色能源示范县”,最终,禹城市成为全省入围的7县市之一,成为德州市唯一“国家首批绿色能源示范县”。据悉,国家有关部门将对“国家首批绿色能源示范县”加大支持力度。

# 乐陵30多名学生申请发明专利

本报11月29日讯(记者

高倩倩 通讯员 宫娜) 为激发和培养在校学生的创新意识、创造热情和动手操作能力,乐陵市有关部门在中小学开展“轻松发明”创新课展示、“异想天开”创意游戏、“知识产权”大竞赛等活动,目前已已有30多名学生的发明专利申请专利。

据了解,今年以来,乐陵市知识产权局专门邀请省级专家组成宣讲团,分赴各个学校开展“知识产权进校园”

活动,为在校师生讲解申请专利、保护专利、如何激发创造发明的热情等专利知识。同时,各学校还开展了“轻松发明”创新课展示、“异想天开”创意游戏、“知识产权”大竞赛等活动,结合校园广播、黑板报、宣传栏、发放知识产权普及读物等方式,让广大师生在轻松的氛围中学到了产权知识。

截至目前,乐陵市已在13所中小学内开展了活动,帮助30多名学生申请专利。

# 禹城市农机局开通网上QQ服务

本报11月29日讯(见习记

者 祁小敏 通讯员 魏莹) 随着禹城市农机局“网络接访面对面”活动的启动,禹城市农机部门网络QQ工作群开始运行,农民可以就自己的问题直接在QQ上提问。

为了更便捷周到地为群众提供服务,禹城市农机局积极创新工作方式,在网上开通了“农机QQ”服务,业务范围包括农机购置补贴政策咨询、农机牌证管理咨询、农

机跨区作业供求服务、农机维修技术服务咨询等,实现了农机管理人员与服务对象的即时互动,提升了农机管理服务水平。

“每天打开QQ,不仅可以向农机技术人员咨询问题,还能接收到形式多样、内容丰富、农民群众喜闻乐见的农机安全宣教知识,切实提高了我们农机从业人员的安全意识。”安仁镇农机手冯子强高兴地说。